INERE iR

I
(1) 27 vy 7OOEIEIZLY, T_XTOI—RORHNPHERD,
AT v T@QOBIEICL Y, BEOETNEINIZ I — FIZE (258) , &Ko TRnEINTH—
NixBE @50 &7 %,
ATy TQ@OEIEIZL Y, 3DEHOBFREINIZA— FOFT,
HHOH—1F (3, 9, 15, 21, 27, 33, 39, 45) DO IKIE, H—E L7,
B DOH—1F (6, 12, 18, 24, 30, 36, 42, 48) DO 8L, BB L b,
LoT, Bos—RFix 25+8—8=25f,

(2) AT v F@DEIEICL Y, 8, 16, 24, 32, 40, 48D H— RNEREN D,

AT v 7@ F TOBRIEIZE T,

Blor— iz, 27y 7D AORENS, 27 v T@, @, @®DEEICLY, A-RoHoRLE
BEEKRENDDT, AT v 7OOEIEIZEY, A-ERLRD,

o — Rz, 2F v OO AORENS, 27 VT, @, @DEMEICLY, HoBRoHoHRE
3EEERINLDOT, AT v 7ODOEIFEIZELY, A-HRLR D,

A — Rz, 2Ty OO AORENS, 27T, @, @, ©®, @DEMEICLY, AR
HoBo>H-oBE5EERSNLIDT, AT v 7®D#EIEICLY, A—BLAi%,

BAnH— iz, 2Ty OO AORENS, 2F VT, @, @DEMEICLY, HoRoHoRE
3EEERINLDOT, AT v 7ODOEIFEIZELY, A-HRLR D,

o — Rz, 27y OO ADRENS, 27T, @, 0, @DEMEICLY, A-EB-A—
BEoHE4PEKINDDOT, AT v 7@DEEIZLY, BoALkD,

o — Rz, 2F v OO AORENS, 27T, @, @, ©®, @DEMEICLY, AR
HoBo>H->BE5EERSNLIDT, AT v 7@®D#EEICLY, A—BLAi%,

U bok sz, 27y 7@0®ET, Bomididon— 11, B—52, [8] 4 B4 B kdo
71— K 5 #,
L= oT, AT v 7@DFIET, 5—1=4#%XV0, BEOI— R 48205

(B) B BEILNEA—RIZONT, 27 v 7 () OEREICLD, nOFEAEEE LTI —F
FEE 2, FHEETHIEAICR S, FlE, 6 OREIEL, 2, 3, 60 4Eb 0D, [6loh— K
X, 27y 7OOADKRENS, 27T v7Q, @, OD#HFICEY, A-B-a-RL 3EERSN
L0DT, BED,

1 ~50DOH T, KEOEENTFEMEO L DX, 1, 4, 9, 16, 25, 36, 490 7,
Z DA DAME DOFEENIHIEL O EENBEAE 72 DT, AT v TOOEIEIZ LV, BIT438,
LA, n BE (27 v 7 W) OBEOCHDEDOT—KEHDI— ROKBITKRD L 512k 5,

EE1 2 3 45 6 7 8 910111213 14 1516 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
B0 252521 3212242322 242324232 2242424242424 242 23242 2 2712829 3031 3231 323334353637 383940414243 4248
H 50 252529 27 29 30 26 27 24 24 26 27 26 27 28 28 26 26 26 26 26 26 26 28 27 26 25 24 23 2221 20 19 18 19 18 17/16 1514 13 121110 9 8 7 8 7

____________________________
—_



I
() 1+ (1+2) + (1+2+3) + (1+2+3+4) + (1+2+3+4+5) + (1+2+3+4+5+6)
+ (1+2+3+4+5+6+7) =1+3+6+10+15+21+28=_84#,

(2)
O 7TBONEE ENBRFEEX: (1+2+3+4+5+6+7) X100=2800cm? .
EREIZ, F, %2, A, #i, o ELFomnsRATY, T2800cm” |
L7285, 2800X 6 =16800cm> .

@
Nrdnhbn-mos (M) 0 1 2 3 4 5 6
SEHRO@EE (#) 10 30 15 11 15 3 0
6 DG 0 (M)
S5HDYE 3 (ROESY)
ATOPE 5X3=15 (HDOES)
SHOESE 1+2+3+4+1=11 (JRA+HBDOTEL)
2HDEAS 5 X 3=15 (L2724 D 331)
1HOBE (1+2+3+4) X3=30 (ARXRWEDOMH)
O DL 84— (3+15+11+15+30) =10

[1+ (14+2) + (1+24+3) TH L]

(3) TEBDNAKRD ADHEIZEFFMNIKEZALTE LT E &, KBOME & EHEZ2 i 2 /KOEIIRO X 51T
5,

i 64L

2 it 64L
1
16 it 64L
5
it 64L
1
16 4 ——= & 64L
8
0 10 2 — =& 64L
1 5 0 10| 1
1 1 =i 64L

BabKDEIZ1 0L
L= o>T, BOHEAZE> THNLDHKDOEITIOL,

S

A




